
　　　　　　　　　　　　 令和３年１月実施

　

〔評価基準〕

　　　４　そう思う　　　　　　３　大体そう思う　　　　　　２　あまりそう思わない　　　　　　１　そう思わない　

　　　（当てはまる）　　　　　（大体当てはまる）　　　　　（あまり当てはまらない）　　　　　（当てはまらない）

１年生 ２年生 ３年生 全体

評価 評価 評価 4 3
本年度
の４･３

昨年度
の４･３

増減 2 1 無 評価 昨年度 一昨年度

1
学校は、教育方針や育成したい生徒像を
はっきり示している。 3.3 3.2 3.2 32.7 55.7 88.4 83.5 4.9 8.9 1.5 1.2 3.2 3.1 3.2

2
学校は、分かりやすく満足できる授業を行っ
ている。 3.0 2.9 3.0 16.4 63.4 79.8 67.6 12.2 15.8 2.4 2.0 3.0 2.8 2.9

3
先生たちは、教科に関する個別の質問に、
熱心に対応している。 3.1 3.1 3.2 27.1 57.8 84.9 76.9 8.1 11.0 1.4 2.7 3.1 3.0 3.1

4
学校は、進路に関する情報を適切に提供し
ている。 3.2 3.0 3.3 32.1 54.7 86.7 75.4 11.3 10.2 2.0 1.1 3.2 3.0 3.1

5
学校は、部活動が充実し、学習と両立できる
よう配慮している。 3.0 3.0 3.1 25.9 52.7 78.6 70.3 8.4 17.6 2.9 0.9 3.0 2.9 2.9

6
学校は、体育大会・文化祭などの行事が充
実している。 3.1 3.2 3.1 30.6 53.0 83.6 81.7 1.8 13.0 1.7 1.8 3.1 3.1 3.2

7
学校は、生徒の悩みや相談について親身に
対応している。 3.0 2.9 3.0 18.5 58.6 77.1 69.5 7.6 16.9 3.2 2.9 3.0 2.8 2.9

8
学校は、マナーや服装等、生活態度等につ
いて、熱心に指導している。 3.2 3.2 3.2 30.1 59.2 89.3 83.4 5.9 7.7 1.5 1.5 3.2 3.1 3.1

9
学校は、人権を尊重し、いじめや暴力のない
学校づくりに取組んでいる。 3.1 3.1 3.1 24.6 62.9 87.5 81.0 6.5 8.6 1.8 2.1 3.1 3.0 3.1

10
学校は、読書指導に積極的に取組んでい
る。 2.9 2.8 3.0 18.4 56.2 74.5 67.5 7.1 20.5 2.6 2.4 2.9 2.8 3.0

11
学校は、保護者との連絡・連携を、密にする
よう努力している。 3.0 2.9 3.1 20.9 56.8 77.7 70.1 7.6 18.1 3.2 1.1 3.0 2.8 2.9

12
学校は、生徒の心身の状態や健康面に配慮
しながら指導している。 3.1 3.0 3.1 24.8 59.5 84.3 76.0 8.3 11.7 2.9 1.1 3.1 2.9 3.0

13 学校は、雰囲気が良く、楽しく生活している。 3.3 3.3 3.3 39.6 51.8 91.4 84.2 7.2 6.2 1.5 0.9 3.3 3.2 3.3

14
学校は、清掃活動など環境美化に取り組ん
でいる。 3.2 3.2 3.2 28.2 62.8 91.0 83.9 7.0 5.9 0.6 2.6 3.2 3.1 3.1

15
学校は、教育に必要な施設・設備を整え、安
全に配慮している。 3.2 3.2 3.2 29.1 61.9 91.0 84.2 6.7 6.0 1.5 1.5 3.2 3.1 3.1

16
学校は、ホームページや学校便り等で、情
報提供を積極的に行っている。 3.3 3.3 3.3 39.2 50.3 89.5 82.9 6.6 8.7 0.8 1.1 3.3 3.2 3.3

17
学校は、地域の行事に参加するなど、地域
住民との交流を図っている。 2.9 2.9 2.8 16.4 51.2 67.6 61.9 5.8 23.8 2.4 6.2 2.9 2.8 2.8

18
学校は、育友会活動に協力的であり、連携
がよくなされている。 3.0 3.1 3.1 21.4 57.8 79.2 79.8 -0.6 13.3 1.5 6.0 3.1 3.0 3.1
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